Центральная городская библиотека им. А.И. Герцена
Пресс-релиз
АЛЕКСАНДР БЕРСЕНЕВ
«И сердцу стало так тепло...»
3 июля  2013 года в 17.00 в залах Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена (ул.Чапаева,5) открывается персональная выставка (выставка памяти) екатеринбургского художника Александра Берсенева «И сердцу стало так тепло...», которая знакомит зрителей и почитателей его таланта с произведениями, созданными по воспоминаниям летних пленэрных поездок в Великий Устюг, Гатчину, Верхотурье, Тобольск.

Лето — золотое время отпусков, отдыха на природе, смены деятельности  и путешествий, различных встреч и творческих поездок, в ходе которых накапливаются теплые воспоминания и эмоции, и их художник умеет передать красками на плоскости холста или бумаги. Александр  Берсенёв имел особый талант — перерабатывать накопленные  впечатления из небольших этюдов в большие полотна, словно «рассказывая» цветными  мелками  о  том, что видел и о чём думал. Так появились его «Золотые сны о Верхотурье», «Водоём», «Дорога к храму», «Малахитовое ожерелье» и др. Каждое из них —  страница жизни, определенное чувство, состояние, рассказ, наполненые светом и теплом души автора. Созерцая картины Берсенева А.С., испытываешь  взаимодействие с самим художником, словно при личной встрече или беседе с ним. Поэтому его произведения долгое время остаются в памяти и наполняя умиротворением  и спокойствием.  
«Я вспомнил время золотое -

И сердцу стало так тепло...» 
     (Ф.И. Тютчев)
Берсенев Александр Самойлович (1949-2011)
Портретист, пейзажист, художник-монументалист, дизайнер, педагогЧлен регионального Союза художников.
Родился в 1949  в посёлке Пионер Талицкого района  Свердловской области. 1964 - 1966 — учился в художественном профессионально-техническом училище по специальности «Художественная обработка камня». С 1966 по 1967 гг. - гранильщик поделочных камней на Свердловской гранильной фабрике. 1967-1969 — работал на Уралмашзаводе в художественно-оформительской мастерской. 1969-1974 — учился в Свердловском архитектурном институте по специальности «Промышленный дизайн». 1975-1978 — преподаватель кафедры рисунка Свердловского архитектурного института. 1978-1983 — дизайнер в Росбытрекламе. 1983-1987 — дизайнер и художник в Росмонументискусстве. Занимался разработкой дизайна интерьеров и общественных зданий, а также разработкой эскизов и исполнением витражей, мозаик, настенных росписей. 1988-2003 — преподаватель рисунка и живописи вечерней художественной школы им. П.П. Хожателева. 1990-1995 — дизайнер  архитектурно-строительной     фирмы   «Ди-Арт». 2003-2011 преподавал рисунок и живопись в Институте урбанистики (филиал Уральской архитектурной академии). Идейный вдохновитель и фактический руководитель пленэрных поездок выпускников вечерней художественной школы им. П.П. Хожателева. 
Участие в выставках - с 1975 г., региональные, зональные. 1993, г. Карстадт, Международная выставка живописи в Германии; Персональные выставки: 2003, Екатеринбург, ЕМИИ «Живой мир пастельного мелка»; 2006, Екатеринбург, ЕМИИ, «И что за мир в отрадной тишине»; 2011, Екатеринбург,  БИЦ «Эльмашевский», «Очарованный странник»; 2011, Екатеринбург, ККТ «Космос», посмертная выставка; 2012, Екатеринбург, Духовно-просветительский центр «Патриаршее подворье», «Дороги жизни»; 2013, Екатеринбург, Центральная городская библиотека им. А.И. Герцена, «И сердцу стало так тепло...». 
 Работы находятся в фондах музеев, частных коллекциях России и за рубежом.
Выставка открыта с 3 по 31 июля  2013 г. Вход свободный.
г. Екатеринбург, ул. Чапаева,5.   Тел.  (343) 371-24-62, 257-84-08 

время работы:  вт.-пт.-10.00 – 19.00, суб.-10.00 — 18.00; выходные — воскр., пон.     
